
 

 

     Ata 04/2025 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO  

SAPUCAÍ  – SP 

Ao três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas da 

manhã, nas dependências do Espaço Social, realizou-se de forma presencial a Sessão 

Ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí – SP. Na qual 

estavam presentes: os representantes conselho do Idoso e representantes do governo Sra. 

Shirley da Silva Moraes Batista, Sra. Rosa Maria da Silva Costa, Sra. Maria Joana Perez 

da Mota Barros, Sra. Josiane Cristina da Silva Costa,  Sra. Rafaela Adriana dos Santos, 

Sra. Maria Bernadete  Silva Pires, Silvia Regina  Santos, Sra. Maria de Fátima Gomes 

Mota, Sra. Luciana Ferraz Gomes Leite, Sr Luiz Donizetti Pires, Sr Admir César dos 

Santos, Sr Wilson Emio Tanida, Sr Diego Beazussi Bandoli, Sra. Jessica Aparecida da 

Costa. Sra. Joana iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida passou a 

palavra para senhora Josiane que leu ata 03/2025. Ata aprovada pelos presentes, 

processo de eleição do Conselho Municipal do Idoso na reunião, foi discutida a 

necessidade de montar uma comissão, composta por representantes do governo e da 

sociedade civil, com a finalidade de dar andamento ao processo eleitoral. Foi destacado 

que a criação dessa comissão é essencial para o avanço dos trabalhos e para 2026 vai ter 

uma asessoria para reformulação do regimento Interno e da Lei Municipal do Conselho 

do Idoso, considerado de grande importância para o fortalecimento e funcionamento 

adequado do Conselho. Ressaltou-se que o processo eleitoral será realizado por meio de 

edital que será montado portaria com comissão em Novembro e Dezembro, garantindo 

transparência e legalidade, e que essa iniciativa trará um avanço muito significativo ao 

Conselho Municipal do Idoso, fortalecendo sua atuação e ampliando a participação 

social. Sra. Jéssica comunicou que será de grande importância contar com um conselho 

participativo, com maior envolvimento da sociedade, possibilitando a construção e o 

desenvolvimento de grandes projetos, representando uma reestruturação muito 

importante para o Conselho Municipal do Idoso. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi encerrada, e Josiane Cristina da Silva Costa, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos presentes. 

.                                                

                                         Maria Joana Perez da Mota Barros            

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


